
Zadanie. W pewnej firmie średnia płaca pracowników produkujących wynosi 2819 zł, zaś 

średnia płaca pozostałych pracowników tej firmy wynosi 2483 zł. Średnia płaca wszystkich 

pracowników firmy jest równa 2723 zł. Oblicz, jaki procent pracowników produkcyjnych 

stanowią pozostali pracownicy tej firmy. 

Rozwiązanie: 

Niech: 

� – liczba pracowników produkujących 

� - liczba pracowników pozostałych 

Wówczas procent pracowników produkcyjnych jaki stanowią pracownicy pozostali jest 

równy: 
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Średnia płaca wszystkich pracowników firmy jest równa 2723 zł, zatem: 
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